



企业共创中心开幕典礼
二零二零年十月九日（星期五）

职业训练局主席
戴泽棠先生

林总监（政府资讯科技总监林伟乔先生）、各位来宾、各位业界朋友：

大家好！欢迎出席 VTC 企业共创中心的开幕典礼。首先我代表 VTC 多谢政府资讯科技总监林伟乔先生，在百忙中抽空担任活动的主礼嘉宾。我亦多谢业界伙伴的莅临，与我们一同见证中心的成立。

科技的发展，改变了各行各业的运作模式，特别在疫情以来，相信大家无论在工作，或日常生活中都用多了数码科技。面对新趋势，年轻人除了学习专门技术，亦要掌握新科技，培养跨学科的技能，以迎接未来的挑战和机遇。

VTC 一直为年轻人提供适时适切的职业专才教育课程，除了透过先进的教学设施，让学生掌握创新技术，我们更强调应用教育的特点，就是与现实挂钩。无论是学习解决职场困难，或是活用创新方案，都是应用教育不可或缺的。今日 VTC 企业共创中心的成立，正正提供一个崭新、实在的平台，

一方面让学生学习各种新科技，另一方面联系学生和业界，提升学习效益。企业共创中心设有人工智能、物联网、机械人等各类不同软件及开发平台，学生有机会参与业界开发的项目，将专业技能应用到实际层面，解决日常生活的难题，实践所学。由资讯科技学生与业界合作的社区药房管理系统，就是一个好例子。这个系统运用云端技术，协助社区药房记录病人病历、药物库存等，长远希望能提高配药效率及准确性。另外，中心亦积极培养学生的企业精神，推动创新。最近，中心就为资讯科技毕业生提供指导，成功取得种子基金，发展他们设计的 Multi-cam 的网上广播系统。欢迎大家稍后参观中心的设施，了解学生与业界协作的项目。

在此，我衷心感谢业界伙伴一直对 VTC 的支持，为学生提供工作实习及就业机会。我期望日后能与业界更紧密合作，为行业培育更多专才。

多谢各位。